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初心者のための「ニュースポーツ」体験 250608 

アンケート結果 

□参加者予定者：２９名 → 参加者：22 名 

A チーム（子ども中心・モルックから）：13 人 モルック2 ゲーム実施 

B チーム（高齢者中心・ボッチャから）： 9 人 モルック5 ゲーム実施 

□紙アンケート回答：17 人・Google フォーム：なし 

□性別 

〇 男性 ５人〇 女性12 人 

□年齢 

〇 10 歳以下：9 人 〇 10 歳代：1 人 〇 40 歳代：4 人 〇 70 歳以上：3 人 

□お住いのエリアを教えてください 

〇 区内在住：17 人 

□当イベントをどこでお知りになりましたか 

〇 チラシ：12 人 〇 広報すぎなみ：4 人 〇 その他：親から 1 人 

 

□当イベントに関する満足度を教えてください 

１    ２    ３    ４    ５ 

非常に満足した  〇    〇    〇    〇    〇  まったく満足しなかった 

              13 人  ４人（70 歳代2 名・40 歳代・10 歳以下） 

 

□当イベントのようなイベントがあった場合、今後も参加したいと思いますか？ 

１   ２   ３   ４   ５ 

参加したいと思う  〇   〇   〇   〇   〇  参加したいと思わない 

                13 人  ３人  １人（70 歳代）  

（70 歳代・４０歳代・１０歳以下） 

 

□今回のイベントで最も体験してみたかった種目はなんですか 

〇 モルック     〇 ボッチャ     〇 フライングディスク 

13 人        1 人（10 歳以下）  2 人（10 歳以下2 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ご質問やご意見があればご記入ください。 

・ありがとうございました。楽しかったです（10 歳以下 親） 

・とても良い企画だったと思います。ありがとうございます（10 歳以下 親） 

・団体競技として取り入れる場合の、費用等を参考までに知りたい（70 歳代） 
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体験したかった種目


